
Interamerican: Δράσεις για την τρίτη ηλικία 

 

Στο πλαίσιο του σχεδίου Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης «Πράξεις Ζωής» και του έμπρακτου 
ενδιαφέροντος  για  την  υγεία  και  ειδικότερα  για  την  Τρίτη  Ηλικία,  η  Interamerican 
υποστηρίζει το πρόγραμμα ενημέρωσης του Ινστιτούτου Προληπτικής Περιβαλλοντικής και 
Εργασιακής  Ιατρικής  «Prolepsis»  για  τα  ηλικιωμένα  άτομα,  με  θέμα  την  πρόληψη  των 
ατυχημάτων μέσα στο σπίτι. 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Τρίτη Ηλικία  (1η Οκτωβρίου), οργανώθηκε στο 
1ο ΚΑΠΗ Μεταμόρφωσης Αττικής η δεύτερη σχετική εκδήλωση με ομιλήτρια την ιατρό κ. Α. 
Μπάκα,  η  οποία  παρουσίασε  τις  κυριότερες  αιτίες  πρόκλησης  ατυχημάτων  σε 
ηλικιωμένους στους χώρους του σπιτιού και έδωσε πρακτικές συμβουλές για την αποφυγή 
τους.  Η πρώτη  εκδήλωση  ενημέρωσης  είχε  πραγματοποιηθεί  τον περασμένο Απρίλιο στο 
ΚΑΠΗ Αιγάλεω, ενώ θα ακολουθήσει ανάλογη ενημέρωση στο ΚΑΠΗ Γλυφάδας προσεχώς. 

Σύμφωνα  με  τον  Παγκόσμιο  Οργανισμός  Υγείας,  οι  πτώσεις  αποτελούν  την  τρίτη  αιτία 
χρονίας  αναπηρίας  σε  ηλικιωμένα  άτομα,  ενώ  η  πλειοψηφία  των  τραυματισμών  με 
κατάληξη  τον  θάνατο  προέρχονται  από  πτώσεις.  Υπολογίζεται  ότι  το  ένα  τρίτο  των 
ηλικιωμένων από 65 ετών και άνω υφίστανται τραυματισμούς λόγω πτώσης. Το πρόβλημα 
εντείνεται στην Ελλάδα, με δεδομένη τη δημογραφική γήρανση του πληθυσμού. 

Παράλληλα  με  το  πρόγραμμα  του  Ινστιτούτου  «Prolepsis»,  η  Interamerican  συνεχίζει  τη 
σταθερή  υποστήριξή  της  προς  τη  ΜΚΟ  «Γραμμή  Ζωής»  για  την  Τρίτη  Ηλικία,  με  την 
αναδοχή  ηλικιωμένων  ατόμων.  Πρόσφατα  η  εταιρεία  προσέθεσε  άλλα  πέντε  άτομα  στο 
σύνολο  των  αναδοχών  της,  που  έφθασαν  έτσι  τις  35,  προσφέροντας  τη  συσκευή 
τηλεειδοποίησης  σε  κάθε  ηλικιωμένο  για  την  επικοινωνία  του με  το  συντονιστικό  κέντρο 
της «Γραμμής Ζωής». 

Για την αντιμετώπιση των καρδειαγγειακών παθήσεων 

Εξ  άλλου,  με  αφορμή  της  Παγκόσμια  Ημέρα  Καρδιάς  (30  Σεπτεμβρίου),  η  Interamerican 
συνέδραμε χορηγικά και το έργο του Ελληνικού Ιδρύματος Καρδιολογίας. 

Η  ραγδαία  αύξηση  των  εμφραγμάτων,  ιδιαίτερα  στον  γυναικείο  πληθυσμό,  που 
συνοδεύεται από υψηλή θνητότητα,  καθιστά επιτακτική  τη διαφωτιστική  ενημέρωση  των 
πολιτών  για  την  ανάγκη  ελέγχου  των  προδιαθεσικών  παραγόντων  και  κυρίως  του 
καπνίσματος και της παχυσαρκίας. 
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